

# 烟台到北京自驾游能省900元

## 29省市高速公路免费细则出炉,自驾游支出将减少

本报9月27日讯(记者 齐金钊) 中秋国庆假期临近,全国各地的高速公路免费细则方案揭开面纱。目前全国29个省(自治区、直辖市)公布了高速公路免费细则。高速免费后,自驾游旅游费用支出大减,烟台到北京自驾游全程可省下900元

左右的过路费。“以前自驾去一趟北京来回光过路费就要花900多元,今年这笔钱是省下来了。”资深自驾游车友烟台通源租车有限公司经理赵俊元介绍,以前自驾游出行,花在收费站的钱就不少,以最热门的苏杭自驾游为例,

来回的总距离3000公里左右,过路费要花费900多元。“多条自驾游线路已经预定完毕,27号报名正式截止。”烟台康辉旅行社工作人员告诉记者,今年高速公路收费免除后,车友的自驾热情空前高涨,目前一些热门的自驾线路

报名基本爆满,其他线路报名也将在27日正式截止。记者注意到,虽然各地高速免费细则基本沿用了交通部紧急通知的标准,但也有些省份体现出了“地方特色”。其中,湖北未将武汉机场高速公路和武汉市城市路桥隧收

费所涉道路纳入免费通行范围;新疆将免费时间范围稍作变动,增加了具有新疆地域特色的古尔邦节;山东规定全省包括机场高速、收费桥梁和隧道在内的所有收费公路全部免费,但境内61座黄河浮桥除外。

# 6条经典线路带你玩转黄金周

统筹 苗华茂 本报记者 齐金钊

全国收费公路黄金周期间免费细则出台后,自驾游空前火爆。记者通过采访烟台资深自驾游车友,总结了南北西3个方向6条跨省自驾游热门线路。对沿途收费细则、住宿安排进行了归纳总结,让车友更好的体验自驾带来的乐趣。

南北西3个方向6条跨省自驾游热门线路



制图:王小涵

## 苏杭之旅:公路全免费,住宿费用普涨

苏杭之旅往返全程约3000公里,跨越山东、浙江、江苏。从三省发布的高速公路免费细则来看,除了山东省境内的61座黄河浮桥收费正常收费外,所有收费公路在9月30日到10月7日之间都是全部

免费,车友一路可以安心畅行。

“苏杭之旅路途不远,价位适中,7天的旅游计划对刚刚接触自驾游的车友来说比较轻松。”烟台一家自驾游俱乐部的会员介绍,在景点选

择上,苏杭之旅停靠地点可选择苏州、诸暨、五泄、杭州等地。旅游费用方面,7天的苏杭之旅食宿及票价费用在3000元左右,来回油费在1800元左右,总出行预算在4800元左右。

26日,记者从携程旅游网查询得知,杭州市内31家价位在150元以内的快捷酒店只有一家剩余有房间,接受预订的酒店价位大多都在400元以上,平均涨幅达三成以上。

## 九寨沟、成都之旅:路途较远且路况复杂

从烟台出发,一路西行南下到成都,全程往返自驾游旅程约5000公里,跨越山东、河南、陕西、四川四个省份。根据四个省份黄金周期间的高速公路免费细则,除山东省内的黄河浮桥正常收费

外,其他所有包括收费桥隧、机场高速在内的收费公路在黄金周期间都可免费通行。

“这条线路沿途景观丰富,但旅途较长,8天的时间对于缺少自驾经验的车友来说旅途会很紧张,适合驾驶

经验丰富且喜欢挑战的车友选择。”烟台资深自驾游车友赵俊元介绍,在景点选择上,这条自驾线路上推荐停靠的地点有西安、九寨沟、映秀,都江堰、成都、洛阳等,除了旅途较长外,沿途还需要翻越

太行山,因此建议自驾经验丰富的车友选择,而且要提前做好充足的旅行准备。

在旅行费用上,往返的加油费用在3000元左右,全程食宿及景区门票费用在3500元左右,总旅行预算在6500元左右。

## 北京之旅:入门级自驾线路,做好堵车准备

烟台到北京的自驾线路需经过山东、河北、天津及北京,根据四地公布的收费公路免费细则,山东、河北和北京境内的所有收费公路在黄金周期间免费通行,而天津境内的

免费路段仅限于高速公路。

“北京是一条入门级的自驾游线路,旅途较轻松,但若进入五环内需办理绿色环保标志并办理进京通行证,还要随时做好堵车准备。”自驾游车

友赵俊元介绍,烟台到北京距离不远,全程高速路况也较好,适合刚入门的自驾车友尝试,但是黄金周期间北京很容易发生车辆拥堵,车友要做好心理准备。

对于自驾游经验较少的车友来说,往返北京自驾游难度不是很大,北京自驾游往返全程大约1500公里,油费在900元左右,7天的食宿门票费用在3000元左右。

## 长白山之旅:7天旅行预计花费5000元

长白山之旅沿途经过山东、天津、辽宁、吉林,全程往返里程在3000公里左右。根据各省的黄金周收费公路免费细则,天津和辽宁境内的免

费公路仅限于高速公路,车友在旅行过程中可灵活选择路线,避开收费站。

“建议驾车从天津去长白山,返程可选择从大连坐

船回来。”长白山之旅的路线可选择蓟县、盘锦、沈阳、长白县、通化、大连一线,行程安排上以7天为宜。

“长白山之旅住宿票价

费用便宜,7天的旅行预算大概在5000元左右。”车友介绍,长白山7天旅程大概花费2000元左右的油钱,其他住宿及门票费用支出在3000元左右。

## 山西之旅:远近适中,人文、自然景观双游

“山西路线人文、自然景观都很丰富,是中短途自驾游的理想选择。”在西线自驾游选择上,赵俊元向记者推荐了山西之旅。整个旅途涵盖了平遥古城、壶口瀑

布及皇府相城等诸多经典,全程往返约3000公里。

这条线路穿过山东、河北、河南、山西,参照四省出台的免费公路细则,境内的所有收费公路在黄

金周期间均免费通行。

“整个旅程大概耗费5天时间,旅行结束后还能在家休整几天,花费也比较划算。”赵俊元介绍,整个线路的停靠点可选择平

遥、壶口瀑布、皇府相城、开封等地,这条线路上的住宿及票价都不算太高,除去1800元左右的油费,额外的费用支出大概会在2000元以内。

## 云台山之旅:跨省短途,预计花费3000元

“云台山景色优美,旅途住宿物价便宜,高速免费后2000元就能搞定。”车友介绍,云台山自驾游往

返路程在2000公里左右,推荐停靠地点有鹤壁、焦作云台山景区、安阳等地。

“油费1200元左右,

其他吃住费用1800元足够,往返4天。”车友介绍,对于想出省游玩而自驾游预算又有限的车友来说,

云台山自驾游是不错的选择,一些初次参与自驾游的车友也可作为入门线路练手。

中秋蟹肥,还能hold住吗?



## 阳湖岛,今秋“蟹”礼更完美



购满4600元送浪漫海南双人四日游!或魅力天府四川九寨沟双人四日游+锦绣峨眉2日游!(共20席,送完即止)

“九月圆脐十月尖,持蟹赏菊菊花天”。如今,中秋送大闸蟹潜移默化的形成了一种文化,一种时尚。而在港城,人们送的最多的品牌还要数“阳湖岛”,这不中秋又至,阳湖岛第一时间为港城市民准备好最鲜活的蟹子充实百姓的餐桌。

### 蟹行港城“鲜”声夺人

阳湖岛的蟹子之所以备受市民喜欢,这与其完美的品质可谓是息息相关。这里的每一只蟹都有“青背、白肚、黄毛、金爪”的好品相,且入口佳,蟹壳薄而脆,肉嫩、膏肥、脂腴,香郁甘甜。出售的每一只大闸蟹价格公道,当天新鲜送达。同时对每只蟹的质量严格监控,杜绝了残品蟹和假冒蟹的情况。阳湖岛本着做蟹先做人的原则,在给每一位顾客送上新鲜美味的同时,也带去了绿色健康。

### 礼“蟹”亲朋 蟹票热销

今年阳湖岛依然为广大市民准备了精致的蟹票礼,288——1288元等七款面值的蟹券,适用于不同层次消费群体。“阳湖岛”的康经理介绍,买了蟹票,相当于为大闸蟹请了私人看护。可以拿着蟹票随吃随提,意味着“阳湖岛”专卖店帮您养着蟹,不仅保证了鲜活,还能在您想吃的时候凭蟹票来专卖店现取,真可谓是一票在手,品蟹无忧”。目前,蟹票正在火爆销售中。

一流的品牌、一流的服务、一流的大闸蟹,无论公司订购,还是个人品尝,阳湖岛都是您今年佳节送礼的上佳选择。

建设路店地址:建设路东方巴黎西面交通银行旁(6653589)  
胜利路店地址:胜利路5中南50米路东(6208929)或13863869931, 15106381165